

Международный научный семинар с престижным зарубежным университетом

21 апреля 2021 года совместно с кафедрой гуманитарных наук ТИИИМСХ и Южным федеральным университетом России был проведен международный круглый стол на тему «Российско-Узбекские отношения: история, современность, перспективы развития».



Генеральный консул Республики Узбекистан в Ростове-на-Дону Курганбаев Рустамжон Тохтарджанович также присутствовал на открытии научного семинара. Он подчеркнул важность этих международных отношений и поздравил всех участников. Южный федеральный университет сегодня входит в число 1000 лучших университетов мира.



На этом научном семинаре со своими докладами выступили: заведующая кафедрой гуманитарных наук д.и.н. Улжаева Ш.М. с докладом «Сотрудничество России и Узбекистана в сфере образования на современном этапе», доцент Уразалиева Г.Б. - «Особенности изучения гендерных проблем в системе высшего образования Узбекистана», старший преподаватель Ахмедова Д.Б. «Значение реализации социально-гуманитарных проблем в развитии духовных традиций наших народов».



Пресс-служба ТИИИМСХ